OH5MNJ

4493 0700 OH3JKV 001 KL 005 PM 80 1 PM 50 OH5MNJ Y
4494 0703 OH6M 002 KL 009 EP 80 1 EP 50 OH5MNJ Y
4495 0703 OH2BJ 003 KL 016 UU 80 1 UU 50 OH5MNJ Y
4496 0707 OH3MC 004 KL 019 KT 80 1 KT 50 OH5MNJ Y
4497 0708 OH1LWZ 005 KL 020 SA 80 1 SA 50 OH5MNJ Y
4498 0710 OH7MN 006 KL 025 PK 80 1 PK 50 OH5MNJ Y
4499 0711 OH7BX 007 KL 017 UU 80 1 10 OH5MNJ Y
4500 0713 OH2MA 008 KL 035 PM 80 1 5 OH5MNJ L OH2MA antoi PH
4501 0714 OH5NBJ 009 KL 031 EK 80 1 EK 50 OH5MNJ Y
4502 0715 OH8L 010 KL 034 PP 80 1 PP 50 OH5MNJ Y
4503 0717 OH2KW 011 KL 029 PK 80 1 5 OH5MNJ G
4504 0717 OH2PM 012 KL 039 VA 80 1 VA 50 OH5MNJ Y
4505 0720 OH1F 013 KL 041 SA 80 1 10 OH5MNJ Y
4506 0724 OHO/OH2YL 014 KL 019 AL 80 1 AL 50 OH5MNJ Y
4507 0727 OHA1TIN 015 KL 046 VA 80 1 10 OH5MNJ Y
4508 0727 OH4XX 016 KL 041 PS 80 1 PS 50 OH5MNJ Y
4509 0729 OH6RE 017 KL 035 KE 80 1 KE 50 OH5MNJ Y
4510 0732 OH2BU 018 KL 038 UU 80 1 10 OH5MNJ Y
4511 0734 OI3V 019 KL 040 KE 80 1 10 OH5MNJ Y
4512 0735 OH1ZE 020 KL 043 VA 80 1 10 OH5MNJ Y
4513 0736 OH2LU 021 KL 044 UU 80 1 10 OH5MNJ Y
4514 0738 OH8AA 022 KL 044 PP 80 1 10 OH5MNJ Y
4515 0741 OH1BV 023 KL 051 VA 80 1 10 OH5MNJ Y
4516 0742 OH7FAE 024 KL 032 PK 80 1 10 OH5MNJ Y
4517 0743 OHA4LA 025 KL 051 UU 80 1 10 OH5MNJ Y
4518 0747 OH7MJU 026 KL 057 PK 80 1 10 OH5MNJ Y
4519 0747 OH1FGE 027 KL 027 SA 80 1 5 OH5MNJ N OH1FGE antoi 037
4520 0749 OH6MLH 028 KL 046 KE 80 1 0 OH5MNJ X OH6HLH
4521 0753 OHS8F 029 KL 040 PP 80 1 10 OH5MNJ Y
4522 0754 OH1JD 030 KL 049 VA 80 1 10 OH5MNJ Y
4523 0756 OH1XT 031 KL 064 SA 80 1 5 OH5MNJ G
4524 0758 OH1FCU 032 KL 034 VA 80 1 10 OH5MNJ Y
4525 0758 OHBUV 033 KL 049 ES 80 1 ES 50 OH5MNJ Y
4526 0831 OH6CT 034 KL 087 PP 80 4 10 OH5MNJ Y
Tuloslaskelma: OH5MNJ Yhteyspisteet yht.: 830 pist.
Bruttoyhteydet 34 kpl

Duplikaattiyhteydet (Q, O pist) 0 kpl

Nettoyhteydet 34 kpl

Virhe lahetetyssd numerossa (M, 5 pist.) 0 kpl x 5pist. = 0 pist.
Virhe lahetetyssa sanomassa (K, 5 pist.) 0 kpl x 5 pist. = 0 pist.
Virhe saadussa numerossa (N, 5 pist.) 1 kpl x 5pist. = 5 pist.
Virhe saadussa sanomassa (L, 5 pist.) 1 kpl x 5pist. = 5 pist.
Vasta-asemalta ei lokia (G, 5 pist.) 2 kpl x 5pist. = 10 pist.
Ei vasta-aseman lokissa (X tai A, 0 pist) 1 kpl x O pist. = 0 pist.
Taydellinen yhteys (Y, 10 pist) 29 kpl x 10 pist. = 290 pist.
Tarkistamattomat yhteydet: 0 310 pist.
Maakuntahyv. 80 metrilla (40 pist./maak.) 12 40 pist. 480 pist.
Maakuntahyv. 40 metrilla (40 pist./maak.) 0 kpl x 40 pist. 0 pist.

Kokonaistulos:

790 pist.



Maakuntakertoimet: 80M 40M Tarkistuslaskelma: 830 pist.
AL -40 pist.
EK 790 pist.
EP
ES
U
KE
KL
KP
KT
KU

OK

Oma maakunta, ei hyvitysta
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